



# 052



006



028



048



088

074



### 006 NOVINKY

Než jsme číslo odeslali do tiskárny, objevila se řada zpráv o novinkách chystaných pro autosalon ve Frankfurtu, a tak vám servírujeme detaily o novém BMW M5, které bude mít poprvé v historii pohon všech kol, ale driftovat nezapomnělo. Nechybí ani nové Porsche Cayenne, Bentley Continental nebo nádherný koncept Mercedesu z přehlídky elegance v Pebble Beach.

### 028 TESTY

Subaru WRX STI / Porsche Panamera 4 E-Hybrid / Porsche 911 R / BMW 435d Cabrio / SEAT Leon Cupra ST 4Drive / Subaru Outback 2.5i Sport / Kia Optima PHEV / Peugeot 3008 GT / Renault Koleos

### 048 HARLEY-DAVIDSON ROAD GLIDE SPECIAL

Slavný americký výrobce motocyklů výrazně omladil svou nabídku modelů, přidal řadu vylepšení a Jakub Šebesta se nestačil divit, jak parádně se na modelu Road Glide Special svezl. A to ho potkalo i nečekané překvapení...

### 052 MERCEDES-AMG GT C VS. RIVALOVÉ

Pokud chcete být vidět, není lepší způsob než použít výrazné auto se střechou dole. My jsme vzali jasně žlutý roadster Mercedes-AMG GT C a konfrontovali jsme jej s dalšími silnými hráči - svalnatým Jaguarem F-Type SVR a vyplínaným Porsche 911 GTS Cabriolet. Parádní svezení Petrovi Hankemu můžete závidět, rozhodování ale určitě nikoli.

### 064 ŘIDIČSKÉ SILNICE

Pokud máte cestu do jižních Čech a nechcete se nudit na přeplněných hlavních tazích, má pro vás Vojta Bednář jeden tip. Na pomoc si vzal pěkně svižné Audi S4 Avant.

### 074 PONTUS TIDEMAND

Když někdo pochází ze závodnické rodiny, kde váš nevlastní otec závodí

a strýc je několikanásobný mistr světa hned ve dvou motoristických disciplínách, asi nemáte jinou možnost než závodit a být zatraceně rychlý. Pontus Tidemand, novopečený mistr světa WRC2, takový je.

### 084 CARLSBAD CLASSIC

V Karlových Varech a okolí se konal pátý ročník Carlsbad Classic. Tradičně kvalitně obsazené startovní pole si navzdory nepřízní počasí užilo skvěle zorganizovanou soutěž, která už má svůj zvuk v okolních zemích!

### 088 ENNSTAL-CLASSIC

Je několik vrcholných podniků, kde můžete potkat úžasné historické stroje v plném tempu na trati. Tím, který se jede nejbližší české kotlině, je Ennstal-Classic. A i tentokrát to rozhodně stálo za to. Nakonec, nasajte atmosféru v naší reportáži sami.

### 094 BMW 850 CSI NA TRANSFAGARASAN

Slavná rumunská silnice v legendárním modelu BMW? To zní jako skvělý zážitek! Samuel Vanko absolvoval Transfagarasan za volantem dvanáctiválcové 850 CSI, která byla neoficiálním M modelem. A má své kouzlo dodnes.



094